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Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas, no Plenário da Casa 

Legislativa, realizou-se a trigésima SESSÃO ORDINÁRIA da quarta Sessão Legislativa, da sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o 

Presidente Manoel Renato dos Santos Silva e os Vereadores: Rodrigo Semensatto de Lima, Luciane 

Teifke Pacheco, Ilo Wildfaier Lombardi, Tiago Pacheco Govoni, Diogo da Rocha Vaz, Mateus de Lima 

Romeira, Nércio da Silva Ambos e Alex Sandro Fallavena da Rocha. Havendo “quórum”, o Presidente 

Manoel Renato, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. A ATA 29/20, previamente 

recebida pelos edis, foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Após passou à leitura das 

correspondências RECEBIDAS DA PREFEITURA: Não houve. RECEBIDAS DE TERCEIROS: 

Não houve. EXPEDIDAS À PREFEITURA: Of. n° 044/20 encaminhando proposições aprovadas em 

19 de outubro 2020; Of. LEG. n° 035/20 informando aprovação do Projeto de Lei n° 028/20. 

EXPEDIDAS A TERCEIROS: Não houve. A seguir passou-se à leitura do resumo das proposições e 

projetos encaminhados à Mesa. No período do GRANDE EXPEDIENTE, os vereadores previamente 

inscrito foram convidados a fazer uso da palavra. Usou a Tribuna o VEREADOR DIOGO, saudou o 

Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. “Queria apenas deixar 

registrado aqui Presidente, o projeto de lei legislativo que protocolei aqui hoje, aonde vou deixar em 

apreciação nos próximos dias nas comissões e posteriormente aos vereadores, projeto de lei 011 aonde 

veda a nomeação para cargos em comissão de pessoas que tenham sido condenados pela lei federal 

11340 e a lei 13104 de 2015, no âmbito do Poder Legislativo desta Casa, que tenham sido então 

julgados e condenados, para quem não sabe é a Lei Maria da Penha e a lei do feminicídio, onde eu 

acho muito importante a gente como legisladores e um avanço também em defesa dos direitos das 

mulheres a gente ter esse tipo de lei nesta Casa aqui assim invitando a administração pública de efetivar 

pessoas em cargos de comissão que tenham passado por essa situação e assim nós dando o 

exemplo  assim como vou deixar registrado também a indicação para que o Executivo analise e também 

crie um projeto de lei nesse sentido para assim então evitar e criar assim dentro do poder público esse 

tipo de restrição para pessoas que tenham infringido essas leis." O VEREADOR NERCIO, abriu mão 

da palavra. Usou a Tribuna o VEREADOR TIAGO, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores 

e as pessoas que se faziam presentes. "Quero desejar boa caminhada a todos, boa sorte, que sigam sua 

caminhada aí de cabeça em pé, pedindo voto, tentando todos fazer uma boa campanha tanto para 

vereador quanto para prefeito e vice. Aqui queria fazer um pedido verbal ao secretário de agricultura 

que tente entender mais quantidade de pessoas possível com o trabalho na parte da Secretaria de 

agricultura na questão de horas de serviço de trator, conversando com as pessoas a gente vê muita 

reclamação por parte de às vezes a pessoa quer uma hora ou duas e não consegue e isso pessoas que 

ainda muitas vezes nem trator não tem e por outro lado já escutei relato de pessoas que tem dois trator 

dentro de casa e conseguiram várias horas de trator da secretaria da Agricultura, então acho que está 

faltando um pouco mais de administração nessa parte dos horários, das horas máquinas do trator da 

prefeitura. Também agradecer o secretário Sérgio por atender pedidos, um pedido que eu fiz 

diretamente a ele, que a gente está aqui pedindo, seja aqui na hora da Sessão ou numa ligação ou 

quando a gente enxerga o secretário, a gente faz pedidos que não são para vereador, são para a 

comunidade, para a região, então deixo aqui o agradecimento ao secretário Sérgio que tenta fazer um 

trabalho de igual, não se importando se aquele Vereador vai se criar ou não, deixo os parabéns a ele e 

que siga trabalhando dessa forma que com certeza vai longe no seu cargo."  Em COMUNICAÇÕES, 

os vereadores previamente inscrito foram convidados a fazer uso da palavra. Usou a Tribuna o 

VEREADOR MATEUS, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam 
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presentes. "Hoje temos vários candidatos que ano que vem podem estar ocupando uma cadeira no 

Legislativo, é bom a gente ir acompanhando e se inteirando para saber como funcionam as coisas. Ia 

fazer uma indicação, mas não tive tempo para que seja convocado alguém do Executivo para dar 

respostas sobre os pedidos de informações que foram feitos há mais de quatro meses, três, quatro meses 

e não veio respostas onde a gente pergunta sobre as horas extras, sobre a questão dos professores, 

aquele negócio dos avanços e porque que não vem esses pedidos de informação, então eu peço que a 

Casa convoque o mais breve possível alguém do Executivo para dar uma satisfação sobre esse tema. 

Também a gente está em plena campanha eleitoral, vários aqui concorrem, alguns aqui de nós não 

concorrem mais, mas todos estamos acompanhando o desenrolar da campanha e esse ano devido à 

pandemia essa campanha se desenvolve bastante pelas redes sociais e infelizmente tomou conta dos 

debates hoje, um vídeo que foi postado pela atual situação, com palavreado bem de baixíssimo calão, 

deixo aqui registrado minha indignação com esse vídeo, com essa mídia que rolou nas redes sociais da 

Coligação que aí está hoje, deixo aqui também registrado toda a minha solidariedade a ti Luciane, pois 

sei da grande pessoas que é, da grande defensora das mulheres aqui nessa Casa, também minha 

solidariedade a todas as mulheres que estão concorrendo, a gente vê como é difícil uma mulher se 

envolver na política, queremos eu não queremos para o homem se torna mais, não vou dizer mais fácil, 

mas mais acessível, fazer campanha e para mulher não, a mulher abraçar uma acompanha já é 

complicado, imagina abraçar uma campanha para majoritária como tem feito Luciane, deixo aqui 

registrado minha solidariedade, sei que talvez a autorização para esse vídeo não tenha passado, com 

certeza não passou pelo colega Nércio, também não deve ter passado pelo prefeito e quem rodou esse 

vídeo, errar é humano, todo mundo erra, eu erro todos os dias, mas eu acho que sim a Coligação dele 

fazer uma retratação com as mulheres pois o palavreado, não é um palavreado aqui do Estado, mas 

quem pesquisou e muitos pesquisaram o que quer dizer esse palavreado, fica indignado, fica apavorado 

com o que quer dizer esse palavreado, deixo aqui minha indignação e minha solidariedade." Usou a 

Tribuna a VEREADOR LUCIANE, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que 

se faziam presentes. "Eu geralmente não uso muito da Tribuna e também não me manifesto muitos em 

redes sociais, mas hoje chegou a meu conhecimento uma situação muito triste para mim, dolorosa, e 

como na condição de mulher e candidata a prefeita infelizmente a minha oposição tem usado músicas 

de um teor pejorativo e da qual me sinto ofendida e por todas as mulheres também que disputam esse 

pleito de vereadora e por todas as mulheres do município, eu quero deixar registrado que não existe 

nenhum tipo de invenção, eu vi com meus próprios olhos e com isso deixo registrado o meu total repúdio 

a esse tipo de política, precisamos de uma campanha limpa e é o que eu faço, não precisamos uns pisar 

nos outros porque depois do dia 15 tudo termina e somos os mesmos no município, temos que estar 

fortes e unidos sem pisar em ninguém e como eu digo sempre, o que o povo decidir é o que vai ser e 

vamos governar, quem ganhar que governe para todo município de maneira justa e sadia para todos 

sair ganhando." Usou a Tribuna o VEREADOR RODRIGO, saudou o Presidente, demais colegas 

Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Primeiramente dar os parabéns ao vereador Alemão 

pela passagem de seu aniversário, que Deus te ilumine sempre, te dê muita saúde porque o resto eu sei 

que tu tem braço e perna para correr atrás, então te desejo bastante saúde. Também, vereadora Luciane 

e vereador Mateus, eu tinha dito que não ia mais vim a Tribuna até a eleição para falar sobre questões 

de política, mas uns fatos ocorridos hoje, eu sou obrigado como presidente do MDB vir aqui e dizer 

sim, como eu já disse na minha rede social, que a gente repudia qualquer preconceito com a mulher, 

injúria, há uns 15 a 20 dias atrás já aconteceu isso, colocaram, morador do município colocou na rede 

social dizendo que o MDB baronense tinha dito que lugar de mulher é atrás da pia, não coloquei nada 

em rede social porque não deu muito falatório, fiz sim um boletim de ocorrência, deixar registrado, o 

policial perguntou se eu queria fazer criminal contra a pessoa, eu disse que não, quero deixar por 

enquanto registrado e sei que tu sabe que não passou pela coordenação de campanha porque graças a 

Deus a gente teve bons momentos dentro do MDB, antigo PMDB, juntos o qual tive muito orgulho em 

ter a senhora como presidente do meu partido, então com certeza isso não vem da coordenação e 
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Vereador Mateus, muito menos da administração, só que infelizmente vocês sabem que hoje em dia as 

redes sociais e WhatsApp, grupo, como vocês tem o de vocês, de campanha, não é só vocês que digitam 

e nem é só eu que digito e nem só o Prefeito e nem só o Nercio, nós temos mais de 250 pessoas 

integrantes no grupo e eu não vou dizer que daqui a pouco não vai acontecer uma falha de algum que 

está dentro do grupo, inclusive a gente sabe que tem pessoas que daqui a pouco votam em vocês e estão 

no nosso grupo e pessoas do nosso grupo pode estar no de vocês também, mas dizendo isso eu quero 

dizer que o MDB baronense repudia qualquer situação que venha ser sobre essa questão de mulher 

atrás de pia, que mulher não sei o que, não, bem ao contrário, a gente precisa das mulheres na política 

e esse é um problema, tenho certeza de todos os partidos aqui, que hoje concorre ao pleito, de conseguir 

mulher para concorrer, então com certeza a gente repudia qualquer ato que discrimina a mulher, quero 

dizer que estou aqui falando hoje graças a uma mulher, que é a minha mãe, a maior riqueza que eu 

tenho na minha vida com certeza são meus dois filhos que saíram da minha esposa, então em momento 

algum o MDB concorda com alguma situação que vai maltratar ou de qualquer natureza menosprezar 

a mulher. Quero dizer a todos os candidatos, tem vários aqui, falta 15 dias de eleição, vai ser uma 

eleição conturbada, já deu para ver, pessoas que não tem nada a ver com os candidatos daqui a pouco 

usando de qualquer coisa para tentar reverter alguma coisa na eleição, peço para o povo ter 

consciência." Em seguida, passou-se à ORDEM DO DIA, na qual não houve proposições para serem 

votadas. Após, passou-se ao espaço dos LÍDERES DE BANCADA. Usou a palavra o VEREADOR 

MATEUS, Líder do PP, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam 

presentes. "Quero aqui saudar, parabenizar o vereador Nercio, que tenha muita saúde e alegrias em 

sua vida. Como comentei antes, creio, vereador Rodrigo, saliento que não partiu da administração, 

com certeza, mas eu acho que como coordenação de partido, de Coligação, se fosse no nosso lado eu 

com certeza iria estar procurando a nossa candidata para me retratar em público sobre essa situação 

porque sabe-se da notoriedade que tomou nessa situação, espero que fatos assim não ocorram 

novamente, que essa eleição se desenrole da melhor forma possível e que o povo escolha o melhor, o 

povo escolha as suas opções e essas que foram escolhidos pelo povo que desempenhe o melhor trabalho 

por todos, independente de escolhas que cada um tomar nesse momento." Usou a palavra o 

VEREADOR DIOGO, Líder do PSDB, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas 

que se faziam presentes. "Queria parabenizar então o colega Vereador Alemão, muita saúde e felicidade 

nessa data e muitos anos de vida e se também muitas vezes se perder meu número de telefone está à 

disposição no grupo viu, qualquer coisa for fazer uma, sei que está meio conturbado ainda por causa 

do covid mas não seja por isso, a gente pode fazer distanciamento por tele entrega, alguma coisa assim, 

mas está tranquilo. Também queria deixar registrado aqui que eu acabei não falando na Tribuna antes, 

pedido de informação que estou encaminhando a essa Casa a respeito dos trâmites de uma doação que 

o morador aqui do município, Seu Mano Barbieri está encaminhando a Prefeitura Municipal de um 

hectare de terra naquela área que ele acabou herdando ali da falecida Iracema, no qual ele 

disponibilizou para o município um hectare de terra para futuramente a construção de um colégio 

municipal aqui na Sede, então ele me relatou que está tendo um pouco de dificuldade quanto à questão 

da documentação da prefeitura aceitar essa área, então vou entrar aqui com pedido de informação até 

para a gente poder se inteirar, saber o que que está acontecendo porque eu acho de extrema 

importância, até era um pedido da falecida tia dele né que fosse doado essa área para o município e 

para saber o que que está acontecendo, o que está impedindo e o que que está faltando porque pelo que 

ele me relatou a área é toda documentada, tem escritura, tem tudo, inclusive até ele fez uma repartição 

de chácaras em condomínio, que é totalmente legal ser feito, então mais para saber qual é a situação, 

o que que está acontecendo e a prefeitura praticamente não quis a área, segundo que ele me falou, 

então queria, da parte do executivo, ter uma resposta para saber o contraponto porque às vezes uma 

situação dessas aí tem outras situações que a gente não está sabendo e quanto à questão também que 

foi comentado, eu acho que é uma lástima, eu acho que 15, 20 dias agora passam ligeiro e a gente tem 

que tentar manter o respeito como pessoa, os que estão concorrendo no pleito, a gente sabe que não é 
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fácil, desejo boa sorte para os candidatos que aqui se encontram e cada um faça a sua campanha de 

forma limpa e sem ofender e sem onerar o adversário porque querendo ou não querendo a política 

passa e amizade é uma coisa que pelo menos eu gosto de prezar e valorizar." Usou a palavra o 

VEREADOR ALEX SANDRO, Líder do PDT, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as 

pessoas que se faziam presentes. "Também quero deixar meus parabéns ao colega Nercio pela 

passagem do seu aniversário, desejo saúde. Também deixar os parabéns a nossa amiga Yasmin pela 

passagem de seu aniversário no sábado, desejar saúde também e tudo de bom para ti. Quero também 

agradecer ao secretário Sergio, acho que nem se encontra, pelo serviço feito, eu acho que aonde a 

pessoa tem que ser otimista, tem que ter paciência, que foi a ponte da família lá do Guacho lá, então 

acho que não adianta também ter muita pressa, tem que ser otimista porque chega numa hora certa e 

as coisas saem e espero aí que o secretário consiga fazer mais algumas pontes aí que a gente pediu 

nessa Casa, que nem essa mesmo a gente está pedindo há tempos, os colegas aí também, e quero desejar 

boa sorte a todos os candidatos que estão aí, que faça uma campanha com honestidade, com seriedade 

e acho que amizade em primeiro lugar porque hoje vocês são adversários, não são inimigos um do 

outro, então desejar boa sorte a todos." Usou a palavra o VEREADOR ILO, Líder do MDB, saudou 

o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "De minha parte também 

primeiro lugar quero aqui dar os parabéns ao meu colega, nosso colega Alemão pela passagem do seu 

aniversário, que Deus lhe dê muita saúde Alemão, muita saúde na sua vida particular e política também, 

muito existo e o mais, dinheiro e outro se corre atrás, pela pessoa que você é, sei que é uma pessoa com 

muita experiência também no seu trabalho, mas que Deus possa cada dia te dar mais êxito em seu 

trabalho e em sua campanha política também. Aqui como já foi falado dos problemas que está 

acontecendo nas redes sociais, a gente vê boatos, eu graças a Deus eu não participo de nenhum grupo, 

já tive em vários, assim como me botam eu tiro, me sinto bem estar fora dos grupos, faço parte de 2, 

mas me sinto bem fora porque às vezes a gente vê coisas quase barbaridade e se é para mim ficar 

perdendo tempo e estar rebatendo alguns problemas de politicagem que não vale a pena, de pessoas 

que não têm nem nada a ver com a campanha está se rebatendo em algumas coisas da mídia, eu prefiro 

ficar na minha, mas cada um tem o seu ponto de vista, respeito cada um conforme o que é agredir ou 

elogiar alguns candidatos, eu me sinto bem assim, todo mundo me conhece, sabe quem eu sou e não 

dou bola, para alguns que estão falando me criticando, para mim, o sol está aí para todos mas respeito 

essa atitude que que estão falando, de denegrir algumas pessoas que estão na política por ser mulher, 

isso aqui eu acho que é baixaria, eu de minha parte penso assim, mas quero agradecer todas as pessoas, 

toda as famílias, todas as casas que já estive na minha campanha, passei de 200 famílias já, agradeço 

especialmente pela atenção de todos, todas as casas que fui, graças a Deus foi muito bem recebido, 

espero que todas as pessoas da mesma forma que a gente possa fazer uma campanha de bem, campanha 

de bem é sem falar em adversário, somos todos amigos, todos os parceiros, chega dia 15, está próximo, 

findou a eleição, somos todos o Barão, então de minha parte aqui deixo aqui muito agradecido e muito 

obrigado a todos e a todas as famílias, que até o dia de hoje me aceitaram com o maior carinho, maior 

respeito." Usou a palavra a VEREADORA LUCIANE, Líder do PSB, saudou o Presidente, demais 

colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Gostaria de deixar os parabéns para minha 

filha Yasmin, pela passagem do aniversário dela, tudo de bom sempre na tua vida, minha filha, minha 

amiga que é minha parceira também, está sempre me ajudando e me apoiando, tenho muito 

agradecimento a ti e tudo de bom na sua vida. Desejar também ao colega Nércio tudo de bom na tua 

vida, muito sucesso, eu sei que tu também é um cara batalhador e merece tudo de bom na tua vida, 

parabéns pela passagem do seu aniversário. Também gostaria de agradecer hoje a visita do deputado 

Heitor Schuch que esteve nesse município essa semana onde ele fez a indicação da emenda da Casa do 

Mel onde é de grande importância no nosso município e é muito bom a vinda dos deputados para 

conhecer o nosso município, quem aparece aqui, não só quando vem pedir voto. Também gostaria de 

agradecer, parabenizar na verdade, o secretário de obras Sergio Schwalm e sua equipe de obras, pelos 

serviços feitos nesses últimos dias que eu vi que não é só críticas né, a gente tem que também 
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parabenizar quando as coisas estão sendo feita, então quero parabenizar os ótimos serviços que estão 

sendo feitos nas estradas onde a gente tem passado, então como eu digo sempre, uma ótima campanha, 

agora a gente não tem inimigos, a gente tem adversários, mas daqui 20 dias tudo isso já passou, então 

estamos todos juntos município para o melhor para todos." Usou a palavra o VEREADOR NERCIO, 

Líder do PTB, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes.  

 "Queria agradecer as felicitações dos colegas, também não posso deixar de dar parabéns a Yasmim 

pela passagem do seu aniversário, siga sendo essa menina batalhadora, interesseira que eu sei que tu 

és, bastante amizade, sei que tu vai longe, então meus parabéns para ti. Também não posso aí, a gente 

sabe que aqui nesta Casa a gente tem que tocar os trabalhos de interesse do município mas o que 

aconteceu essa semana aí a gente sabe que é complicado, eu digo e volto a falar, não sou de andar me 

manifestando em rede social, infelizmente sou meio xucro em rede social mas vocês podem ter certeza 

que da minha parte jamais vou de acordo com esse tipo de situação em rede social, sempre fui um 

defensor das mulheres e vou ser sempre porque se eu estou até aqui, aonde eu cheguei é graças a uma 

mulher, umas mulheres da minha vida que são a minha mãe e a minha esposa que sempre estiveram 

do meu lado, então eu devo à elas aqui e sempre vou defender as mulheres para onde elas estão, 

defender o lugar delas que sigam sempre no lugar delas no escalão da vida, do nosso, agora me fugiu, 

fugiu o palavreado aqui, porque a gente sabe do machismo que existe mas eu sempre fui contra o 

machismo contra as mulheres, mas a gente está passando pelo um período difícil aí e hoje se apegam 

em tudo dentro da política, eu fui um cara que sempre trabalhei dentro da política mostrando minhas 

propostas, jamais fui de apresentar defeito de aniversário porque o quanto eu estou aqui mostrando os 

defeitos dos adversários, eu estou deixando de apresentar minhas qualidades, defeitos dos adversários 

quem tem que ver é o eleitor, eu tenho que mostrar minhas qualidades e as minhas propostas e o eleitor 

tem que estar disponível para escolher entre A o B e para mim me entristece eu ver esse tipo de situação 

nas redes sociais, por isso eu não me manifesto, hoje quem está ofendida infelizmente é a nossa 

candidata a prefeita, isso me entristece vereadora, eu ver esse tipo de situação de um lado e de outro, 

esses dias quem estava triste era o eleitor do MDB com cabo Eleitoral do o outro lado que ofendeu 

todo mundo que votava no MDB, aquilo me entristeceu também, mas eu respeito a opinião de cada 

um, façam a sua campanha do jeito que quiser e o eleitor escolhe o modo de cada um fazer, a minha 

campanha é limpa, trabalho sempre dessa forma, vou respeitar o meu adversário porque a partir do dia 

16 quem passar vai governar por nosso município e que faça do jeito melhor que for, eu vou respeitar 

o voto do eleitor e vou seguir fazendo a minha campanha de maneira limpa como sempre fiz, o meu 

trabalho vai ser honesto e transparente, disso vocês podem ter certeza." Neste espaço, usou a palavra 

o PRESIDENTE MANOEL RENATO, saudou novamente quem não se fazia presente na abertura 

da Sessão. "Não tem como não me manifestar, isso infelizmente em todas as campanha acontece, sou 

totalmente contra, também não sigo muitos grupo, até muito pouco, muito pouco, mas a gente sabe 

que no período eleitoral, todos anos dá uns problemas, às vezes não, às vezes não, nunca pelos 

candidatos, mas sempre por terceiros, infelizmente acontece, a gente não consegue a dominar, o 

pessoal começa um a discutir de um lado, outro do outro, outro do outro, quando ver o pessoal de 

fora estão causando essas discussões, infelizmente mas é isso mesmo que acontece, geralmente a gente 

que está concorrendo a gente é bem instruindo, a gente já está com a consciência tranquila que a 

gente já sabe do que acontece, então a gente não faz essas provocações, essas colocações e nem deve 

mesmo, a eleição eu acho que ela é disputada, tem que ser de uma forma limpa, aqui no município 

sempre vejo dessa forma, de candidatos graças a Deus até hoje não vi nada errado ainda, então desejo 

uma boa sorte a todos os candidatos que estão participando, eu estou participando da quarta eleição 

e não é fácil, não é fácil disputar uma eleição, é cansativo, então parabenizo essas pessoas aí que se 

prontificam a concorrer pela vaga, uma cadeira no Legislativo onde depois que eu estou de vereador 

a gente sabe como é, a gente sabe que com um bom trabalho, com sorte, consegue algumas, alguns 

benefícios para o município, então boa sorte a todos os candidatos, a prefeito, vice e vereadores. 

Também gostaria de desejar melhoras para o irmão nossa tesoureira Solange, onde  a gente sabe ele 
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está passando por uma situação difícil, até hoje ela foi visitá-lo, mas para Deus nada é impossível, 

tomara aí que daqui um tempo esteja melhor e junto com a sua família. Também parabenizo o 

Vereador, em nome do vereador os demais aniversariantes do mês, desejo toda a felicidade do mundo 

a todos que estão de aniversário nesse mês. A respeito do pedido de informação que o vereador Diogo 

vai fazer, acredito eu que deve ter alguma coisa, que o prefeito simplesmente dizer que não vai querer 

o terreno acho que não, porque ele fez um projeto, mandou para Casa, a gente aprovou para ele poder 

receber esse espaço, até a gente estava bem esperançoso, então vai ser bom esse teu pedido, vereador 

Diogo, para a gente ficar sabendo o porquê, isso de repente está no tal de diz que diz que, a gente vai 

saber se é real, que ele não vai querer esse terreno, mas acredito que não, acredito que se tiver 

condições de receber com certeza o prefeito não vai deixar de receber esse terreno." Nada mais 

havendo a tratar determinou encerrada a presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão 

Ordinária, dia nove de novembro de 2020. 

 

 

Sala de Sessões, 26 de outubro de 2020. 
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